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U ovom broju, između ostalog, čitajte:

•	 Sastanci	 sa	 političkim	 strankama	 i	
predstavnicima	vlasti

•	 Inicijative	za	rasterećenje	privrede

•	 Ograničenje	cijene	električne	energije

•	 Liberalizacija	i	osiguranje	radne	snage

•	 Konferencija	UPFBiH	“Opterećenje	cijene	
rada	i	tržište	rada	u	FBiH”

•	 Sastanci	i	konsultacije	sa	međunarodnim	
institucijama	i	organizacijama

•	 Učešće	na	konferencijama,	seminarima	i	
saradnja	sa	medijima

•	 Uspostavljen	 help	 desk	 za	 upravljanje	
zaštitom	na	radu

•	 Na	inicijativu	UPFBiH	izmijenjena	Odluka	
o	utvrđivanju	maksimalne	visine	marži	u	
trgovini	za	

•	 pojedine	 osnovne	 životne	 namirnice	 i	
druge	proizvode

•	 Usvojena	jedna	od	prioritetnih	aktivnosti	
UPFBiH:	 Omogućava	 se	 korištenje	
pojednostavljenog	carinskog	postupka

•	 Na	 inicijativu	 UPFBiH	 usvojen	 Zakon	
o	 izmjeni	 Zakona	 o	 doprinosima	 –	
preferencijalne	osnovice

•	 Poslovni	događaj	“Povećanje	ekonomske	
razmjene	između	BiH	i	Slovenije”



PREDGOVOR	
Udruženje poslodavaca u FBiH tokom 2023. godine nastavilo 
je sa provedbom programskih i drugih  aktivnosti na jačanju 
poslovnog okruženja i generalno jačanja položaja i uloge pri-
vrednika u sistemu poslovanja u BiH. 

Bila je to godina uspostave nove vlasti na svim nivoima u BiH 
nakon općih izbora, što je u dobroj mjeri obilježilo i naše ak-
tivnosti koje smo često morali prilagođavati, pa na trenutke 
i improvizirati kako bismo na odgovarajući način i u skladu 
sa domaćim i međunarodnim propisima, pozicionirali poslo-
davce i samo Udruženje na mjesto koje mu u sistemu i pri-
pada.

Rezultatima koje smo kroz spomenute procese postigli, još 
uvijek nismo u potpunosti zadovoljni. 

Očekujemo tokom 2024. godine daljnji napredak i veći isko-
rak u saradnji sa vlastima, kroz konstituisanje i početak rada 
ekonomsko-socijalnih vijeća na svim administrativnim nivoi-
ma u FBiH, ali i kroz usaglašavanje zajedničkih interesa i prio-
riteta na poboljšanju poslovnog ambijenta.

Određeni rezultati napravljeni su u oblasti fiskalnih principa i 
pripremama za sistemske reforme u oblasti poreza, doprino-
sa, ograničenja cijene električne energije, u oblasti trgovine, 
usluga, izmjena i dopuna i donošenja novih propisa na svim 
nivoima vlasti, pripreme i implementacije više projekata koji 
se odnose na zaštitu na radu, tržište rada, rad i zapošljavanje, 
obrazovanje, fiskalna i parafiskalna rasterećenja privrede i 
poslodavaca i drugo.

Tokom godine, unaprijeđena je saradnja sa predstavnicima 
sindikata iz realnog sektora, što je rezultiralo usaglašavanjem 
i potpisivanjem sedam kolektivnih ugovora.

Osim saradnje sa vlastima i sindikatima, veoma smo zado-
voljni unapređenom saradnjom sa predstavnicima komora, 

drugih udruženja poslodavaca, međunarodnim i nevladinim 
organizacijama, akademskom zajednicom, medijima i građa-
nima.

Udruženje poslodavaca u FBiH tokom 2023. godine utrošilo 
je ogromnu energiju i kapacitete u predstavljanje interesa i 
potreba poslodavaca novim vlastima, a u tom pravcu održa-
li smo brojne konferencije, okrugle stolove i konsultacije sa 
premijerima i ministrima, rukovodiocima institucija na svim 
nivoima vlasti, ambasadama stranih država, a posebno sa 
europskom i američkom administracijom, održavali redovne 
press-konferencije i držali svakodnevnu pažnju javnosti na 
našim prioritetima i aktivnostima.

Rekao bih na kraju, napravili smo dobar iskorak i pripremu 
za aktivnosti koje programiramo i planiramo u 2024. godini. 
Ono što je posebno važno, Udruženje i dalje jača. Naše gran-
ske i regionalne organizacije  funkcionišu u skladu sa našim 
internim aktima, pridružuju nam se novi članovi, a sami poče-
tak godine posvetili smo i aktivnostima na dodatnom uvezi-
vanju i jačanju članstva u Udruženju, a time i ukupnog  polo-
žaja i uloge poslodavaca u sistemu poslovanja u BiH.

Ovaj godišnjak je prilika da se svi podsjetimo realiziranih 
aktivnosti i da konkretnim i direktnim sugestijama prema 
upravljačkim strukturama Udruženja, unaprijedimo naš rad i 
odnose sa vlastima, sindikatima, drugim udruženjima i orga-
nizacijama, akademskom zajednicom i medijima.

Hvala na poslovnoj saradnji i uspjesima svim našim članica-
ma na svim nivoima i u svim granama naše organizacije, ali i 
svima sa kojima smo radili i sarađivali tokom 2023. godine. 

Adnan Smailbegović 
Predsjednik UO UPFBiH

ŠTA	POSLODAVCI	
OČEKUJU	OD	VLASTI

Sastanci sa političkim strankama

Sa ciljem prezentacije dokumenta “Šta poslo-
davci očekuju od vlasti” koji je pripremljen od 
strane UPFBiH i dostavljen političkim stranka-
ma prije izbora, a u kojem su sadržani prijed-
lozi izmjena i dopuna oko 40 propisa čiji je cilj 
rasterećenje privrede i poboljšanje poslovnog 
ambijenta u BiH, predstavnici UPFBiH održali su 
sastanke sa predstavnicima političkih stranaka 
koji su odgovori na inicijative poslodavaca a 
to su SDP, Narod i Pravda, DF-om, Strankom 
za BiH, Našom strankom i SDA. Na sastancima 
su predstavljene neophodne reforme u oblasti 
privrede sa ciljem povećanja plaća I primanja 
zaposlenima, poboljšanja životnog standarda, 
poboljšanja poslovnog ambijenta, povoljnijih 
uvjeta za investiranje, smanjenje sive ekono-
mije i povećanja konkurentnosti domaće pri-
vrede. 

Predstavnici UPFBiH sa predstavnicima stranke  
Narod i Pravda

Predstavnici UPFBiH i stranke DF

Predstavnici UPFBiH i Naše stranke

Predstavnici UPFBiH i SDA

Predstavnici UPFBiH i SDP

Predstavnici UPFBiH i Stranke za BiH

UDRUŽENJE POSLODAVACA



Udruženje poslodavaca u Federaciji Bosne i Hercegovine po-
četkom 2023. godine uputilo je, preko ovlaštenih predlagača 
zakona, inicijativu za izmjene i dopune Zakona o doprinosi-
ma FBiH i Zakona o porezu na dohodak FBiH. Konačan cilj 
izmjena i dopuna ovih zakona jeste povećanje svih plaća za-
poslenih u realnom sektoru koje bi iznosilo do 400 KM. Pre-
ma predloženim izmjenama i dopunama dva zakona, na ove 
povećane neto plaće privredna društva i obrtnici plaćali bi 
samo umanjene doprinose za penzijsko i zdravstveno osigu-
ranje, što bi omogućilo da ukupno povećanje plaće ide direk-
tno radnicima. 

Zakoni su usaglašeni i podržani od strane Saveza samostalnih 
sindikata BiH, te smo zajednički tražili da Zastupnički dom na 
sjednici hitno uvrsti Prijedlog Zakona o izmjeni i dopuni Za-
kona o doprinosima FBiH i Prijedlog Zakona o dopuni Zakona 
o porezu na dohodak FBiH.

Više puta zakoni su upućivani u procedure, održani brojni 
sastanci, kao i provedena medijska kampanja, međutim, ni 
izvršna ni zakonodavna vlast nisu se opredijelile za uvrštava-
nje ovih zakona u dnevni red uz obrazloženja da planiraju u 
zakonodavnu procedure u najskorije vrijeme uputiti set re-

formskih, fiskalnih i drugih propisa kao i Zakon o minimalnoj 
plaći.

Krajem godine, kako postoje male ili nikakve šanse da budu 
usvojeni fiskalni zakoni kojima bi se smanjili porezi i dopri-
nosi na plate, UPFBiH je ponovo pozvalo Vladu FBiH da do-
nese i u hitnu parlamentarnu proceduru uputi neophodne 
izmjene i dopune zakona koje bi omogućile povećanja plaća 
zaposlenima u realnom sektoru u FBiH u iznosu do 400 KM, 
bez plaćanja poreza i doprinosa na ovaj iznos. Vlada FBiH je 
sredinom decembra donijela Uredbu o o isplati pomoći od 
strane poslodavaca kojom je data mogućnost poslodavcima 
da svojim radnicima isplate neoporezivu novčanu pomoć u 
iznosu od 2.520,00 KM. Iz Udruženja su istakli da, iako bi bili 
zadovoljniji se povećanje plaća radnicima do 400 KM, sa mi-
nimalnom uplatom poreza i doprinosa realiziralo tokom ove 
godine, kako je Udruženje i tražilo, pozdravljaju činjenicu da 
je Vlada FBiH dijelom uvažila zahtjeve poslodavaca i sindika-
ta iz realnog sektora i omogućila isplatu dvije prosječne plaće 
zaposlenima u realnom sektoru u prvih šest mjeseci naredne 
godine, bez plaćanja poreza i doprinosa na ovu isplatu. Vlada 
FBiH je također krajem decembra donijela Odluku o iznosu 
najniže plaće za 2024. godinu u neto iznosu od 619 KM.

Pravni i Ekonomski savjet UPFBiH je pri-
premio draft principa na osnovu kojih 
bi se trebali pripremati Zakon o porezu 
na dohodak i Zakon o doprinosima te su 
u Sarajevu, Vitezu i Mostaru održani sa-
stanci fokus grupa na kojem je učestvo-
valo veliki broj članica UPFBiH iz Kan-
tona Sarajevo, Bosansko-podrinjskog, 
Zeničko – dobojskog, Srednjobosan-
skog kantona, Kantona 10, Zapadno-
hercegovačkog i Hercegovačko-nere-
tvanskog kantona. Na fokus grupama su 
poslodavci ažurirati svoje prijedloge, su-
gestije, komentare i primjedbe na prin-
cipe koje je pripremilo Udruženje poslo-
davaca u FBiH. Fokus grupe su ukazale 
da su poslodavci u svim dijelovima FBiH 
opterećeni istim i sličnim pitanjima i 
traže hitnu promjenu stanja. Udruženje 
je utvrđene principe dostavilo vlastima 
kao stav poslodavaca iz realnog sektora 
o predmetnom pitanju.

 

Sarajevo

 

Vitez Vitez

 

Mostar

Inicijativa UPFBiH za izmjene 
i dopune zakona kojima se 
plaće u realnom sektoru brzo 
mogu povećati do 400 KM

Održane fokus grupe UPFBiH na temu Zakona o porezu na dohodak i Zakona o doprinosima
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Konferencija UPFBiH  
“Opterećenje cijene rada i tržište rada u FBiH” 

UPFBiH je početkom oktobra organizovalo konferenciju “Opterećenje cijene rada i tr-
žište rada u FBiH” koja je okupila veliki broj predstavnika izvršne i zakonodavne vlasti, 
poslovne zajednice, sindikata iz realnog sektora, akademske zajednice te međuna-
rodnih organizacija i ambasada u BiH, a cilj konferencije je bio ubrzavanje procesa i 
usaglašavanje rješenja koja će unaprijediti poslovni ambijent, značajno povećati pla-
će zaposlenih u realnom sektoru te unaprijediti životni standard građana. U okviru 
konferencije održana su dva panela “Opterećenje cijene rada” i “Tržište rada u FBiH”.  
Zajednički zaključak i ocjena svih učesnika je da dvije odabrane teme konferencije 
predstavljaju ključne probleme u poslovanju privrednih društava u realnom sektoru 
u FBiH. Učesnici su razmijenili informacije o predstavljenim planovima, programskim 
aktivnostima i ključnim izazovima vezano za fiskalne reforme, kao i reforme tržišta 
rada. Radi se o dugoočekivanim neophodnim i hitnim reformama s ciljem unapređe-
nja poslovnog ambijenta, pojeftinjenja 
cijene rada, osiguranja i zaustavljanja 
odlaska radne snage iz FBiH i olakšanog 
uvoza radne snage, tamo gdje je to ne-
ophodno. Događaj je bila prilika na ko-
joj je premijer i drugi predstavnici vlasti 
i službeno najavili planirane reforme i 
rokove za realizaciju istih. Konferenci-

periodu stvaranje boljeg poslovnog 
ambijenta, jačanje poslovnog sektora i 
položaja realnog sektora, smanjenje op-
terećenja cijene rada, povećanje plaća. 
Na konferenciju su govorili i savjetnica 
za komercijalna pitanja u Ambasadi SAD 
u BiH Alisson Stepinec, direktorica FIA-e 
Irma Borovac, direktor Porezne uprave 
FBiH Šerif Isović, predstavnik Saveza sa-
mostalnih sinidkata BiH Samir Kurotović, 
rektor Sarajevo School of Science and 
Tehnology Vjekoslav Domljan, direktor 
TMD Gradačac Adem Hanić te predsjed-
nik Obrtničke komore FBiH Željko Babić. 
Učesnici su ocijenili konferenciju kao 
veoma uspješnu i korisnu platformu, 
uz naglasak na neophodnosti nastavka 
ekonomsko-socijalnog dijaloga. Udru-
ženje poslodavaca Federacije Bosne i 
Hercegovine organizira konferenciju u 
okviru Projekta "Doprinos organizacija 
civilnog društva poboljšanju utjecaja 
poduzetništva na socio-ekonomski ra-
zvoj BiH" koji finansira Europska unija.

Konferencija UPFBiH 
"Fiskalna i parafiskalna 
opterećenja i tržište rada u 
FBiH: stanje i perspektive”

U novembru je održana konferencija 
UPFBiH "Fiskalna i parafiskalna optereće-
nja i tržište rada u FBiH: stanje i perspek-
tive” na kojoj su učestvovali predstavnici 
vlasti, sindikata, institucija, akademske 
zajednice, domaćih i međunarodnih or-
ganizacija i poslodavci. Premijer Nikšić 
je nakonferenciji naglasio da je cilj Vla-
de smanjenje troškova rada, povećanje 
plaća, posebno minimalne, jačanje pri-
vrede, otvaranje novih radnih mjesta, 
smanjenje sive zone, ali i smanjiti para-
fiskalne namete za koje niko sa sigurno-
šću ne zna koliko ih tačno ima, ali da pro-
cjene govore da ih BiH ima tri puta više 
nego Srbija, a dva puta više nego Hrvat-
ska. Direktor UPFBiH Mario Nenadić je 
kazao da su neki od prioriteta na čijoj 
provedbi će UPFBiH raditi u narednom 
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Usvojena jedna od prioritetnih aktivnosti UPFBiH: Omogućava 
se korištenje pojednostavljenog carinskog postupka 

Usvojene dopune Zakona o 
porezu na dodanu vrijednost

Usvojene su dopune Zakona o porezu 
na dodanu vrijednost kojim se donirana 
hrana oslobađa plaćanja PDV-a. Ovaj za-
htjev je bio sadržan i u inicijativi UPFBiH 
za izmjenu Zakona o PDV-u koju je Udru-
ženje poslodavaca u FBiH uputilo no-
vom sazivu Vijeća ministara BiH.

Na inicijativu UPFBiH 
usvojen Zakon o izmjeni 
Zakona o doprinosima – 
preferencijalne osnovice

Na inicijativu Udruženja poslodavaca FBiH 
usvojene su izmjene Zakona o doprino-
sima. Usvojenim Zakonom omogućena 
je izmjena propisanih uslova za primjenu 
preferencijalne osnovice za obračun dopri-
nosa za radnike u rudnicima uglja, tekstil-
noj, kožnoj i industriji obuće te niskoaku-
mulacijskim djelatnostima tradicionalnih, 
starih zanata. Ovim izmjenama ostavlja 
se mogućnost isplate većeg iznosa plaća 
radnicima u ovim granama, sa sadašnjeg 
iznosa u visini najniže plaće na iznos od 
85 posto prosječne neto plaće, a ujedno 
se vrši usklađivanje iznosa preferencijalne 
mjesečne osnovice za obračun doprinosa 
za ove radnike. Izmjenama su obuhvaćeni 
radnici u rudnicima uglja, tekstilne i kožne 
industrije i stari zanati. Prijedlog izmjena 
Zakona je usvojen na osnovu inicijative 
Udruženje poslodavaca u FBiH u okviru 
prioritetnih aktivnosti UPFBiH.

Na inicijativu UPFBiH 
izmijenjena Odluka o 
utvrđivanju maksimalne 
visine marži u trgovini za 
pojedine osnovne životne 
namirnice i druge proizvode

Nakon što je Vlada FBiH donijela Od-
luku o utvrđivanju maksimalne visine 
marži u trgovini (kalkulativne cijene) 
za pojedine osnovne životne namirni-
ce i druge proizvode, održano je više 
sastanaka predstavnika UPFBiH od-
nosno trgovačkih kompanija sa mini-
strom trgovine Amirom Hasičevićem 
na kojima je razgovarano o Odluci i 
primjeni iste u praksi.  Dogovoreno je 
da se spisak od devet artikala, za koje 
je ranijom odlukom utvrđena maksi-
malna marža, proširi na 15 artikala te 
da će odluka važi do kraja tekuće go-
dine, nakon čega će se ponovo razma-
trati produženje ovakve mjere ili dono-
šenje nove, ovisno o rezultatima koje 
će ovakva mjera proizvesti u svojoj 
primjeni. Također, Federalno ministar-
stvo trgovine zajedno sa Udruženjem 
poslodavaca, udruženjima potrošača 
i Sindikata trgovine, u sklopu jačanja 
društvene odgovornosti, pokrenulo je 
projekat “zaključavamo cijene” kojim 
se cijene za 40 prehrambenih i higijen-
skih proizvoda smanjuju i zaključavaju 
na period od tri mjeseca. Projekat je 
zvanično stupio na snagu 15. decem-
bra, a cilj projekta, nastalog na dobro-

Usvojen amandmana UPFBiH 
u setu energetskih zakona

Usvojen je set energetskih zakona kojima 
se u oblasti energetike uvode europski 
standardi, a radi se o Zakonu o korištenju 
obnovljivih izvora energije i efikasne ko-
generacije, Zakon o električnoj energiji i 
Zakona o energiji i regulaciji energetskih 
djelatnosti u Federaciji BiH.

Udruženje poslodavaca u FBiH aktivno je 
sudjelovalo u pripremi zakona, konsulta-
cijama s predstavnicima vlasti, a nakon 
upućivanja u parlamentarnu proceduru 
i kroz pripremu amandmana. Dio aman-
dmana Udruženja je usvojen uz ocjenu 
UPFBiH o pozitivnim efektima usvajanja 
ovih propisa i skori početak izrade blizu 60 
neophodnih podzakonskih akata s ciljem 
početka konkretne primjene ovih zakona.

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, ministar trgovine 
FBiH Amir Hasičević, pomoćnica ministra Merima Maslo

U sklopu prioritetnih aktivnosti Udru-
ženja poslodavaca u FBiH, a u skladu sa 
dokumentom “Šta poslodavci očekuju 
od vlasti”, Udruženje poslodavaca u 
FBiH je uputio Vijeću ministara BiH ini-
cijativu za izmjenu i dopunu Odluke o 
provedbi Zakona o carinskoj politici u 
Bosni i Hercegovini, s ciljem rješavanja 
problema ukidanja pojednostavljenog 
carinskog postupka po fakturi. Vijeće 
ministara BiH je prihvatilo inicijativu 
UPFBiH i donijelo Odluku o izmjenama 
i dopuni Odluke o provedbi Zakona o 
carinskoj politici u Bosni i Hercegovini, 
sa oznakom EI kao svojevrsnom potvr-
dom određene usklađenosti sa propisi-
ma EU u ovoj oblasti.

Nakon donesene Odluke Vijeća mini-
stara, UPFBiH je aktivno sarađivalo sa 
Upravom za indirektno oporezivanje 
na rješavanju ovog pitanja.

Izmjenama i dopunom Odluke privred-
nim subjektima omogućava se korište-
nje pojednostavljenog carinskog po-
stupka izvoza/uvoza po fakturi i nakon 
31. januara 2023. godine, što praktično 
znači da kompanije koje imaju ova odo-
brenja nastavljaju njihovo korištenje. 
Na ovaj način omogućeno je poslovnoj 
zajednici u BiH da koristi jednostavnije i 
brže procedure izvoza/uvoza tokom 24 
sata svakog dana u mjesecu, što je od 
velike važnosti za bh. privredu koja je 
pogođena krizom na svjetskom tržištu.

Predstavnici UPFBiH i Ministarstva trgovine FBiH 

Predstavnici UPFBiH, Vlade FBiH i  
Ministarstva trgovine FBiH

voljnoj bazi, je olakšati građanima, a 
naročito osjetljivim socijalnim katego-
rijama period ekonomske nestabilno-
sti i svakodnevnog rasta cijena. 
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U Zenici je 25. aprila 2023. 
godine, pod predsjedava-
njem Borisa Kamšigovskog, 
održana 20. redovna godiš-
nja Skupština UPFBiH na ko-
joj su razmatrani i usvojeni 
Izvještaj o radu UPFBiH, Iz-
vještaj o radu Ekonomsko-
socijalnom vijeću za teri-
toriju FBiH, kao i finansijski 
izvještaj za proteklu godinu 
i finansijski plan za tekuću 
godinu koje su prisutnim 
delegatima prezentirali 
predsjednik Upravnog od-
bora UPFBiH Adnan Smail-
begović i direktor UPFBiH 
Mario Nenadić.

Skupštini su prisustvovali 
najviši zvaničnici izvršne i 
zakonodavne vlasti svih ni-
voa, predstavnici sindikata 
i partnerskih organizacija 
Udruženja, od predsjednice 
Federacije BiH Lidije Brada-
re i potpredsjednika Refika 
Lende, potpredsjednici oba 
Doma Parlamenta FBiH, 
premijera Vlade FBiH Fadila 
Novalića, do ministara u ak-

tuelnoj Vladi Veska Drljače, 
Amira Zukića i Zlatana Vuja-
novića, predstavnika Sindi-
kata Samira Kurtovića, pred-
sjednika ESV-a FBiH Edhema 
Bibera, kao i drugih pred-
stavnika vlasti, nevladinih 
organizacija i privrednika.

Skupština se održala u duhu 
poslovne saradnje, povjere-
nja među partnerima iz vla-
sti, poslodavaca i sindikata 
uz jasne poruke poslodava-
ca da su potrebni dodatni 
zajednički napori na pobolj-
šanju poslovnog okruženja, 

izmjenama propisa, sma-
njenju opterećenja poslo-
davaca u pogledu fiskalnih i 
parafiskalnih nameta, osigu-
ranju uslova za razvoj, a time 
i zadržavanje radne snage u 
BiH i poboljšanju uslova za 
njihov rad.

Održana Skupština Udruženja poslodavaca u FBiH
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LIBERALIZACIJA	TRŽIŠTA	RADNE	SNAGE

Nakon što je došlo do značajnog poremećaja na tržištu radne snage u FBiH, Udru-
ženje poslodavaca u FBiH uložilo je velike napore na unapređenju stanja. S tim 
ciljem Udruženje poslodavaca u FBiH održalo je brojne sastanke i konferencije sa 
predstavnicima Ministarstva sigurnosti BiH, Ministarstva vanjskih poslova BiH, Mi-
nistarstva civilnih poslova, Ministarstva rada i socijalne politike FBiH, Federalnog 
zavoda za zapošljavanje, Agencije za rad i zapošljavanje BiH te Službe za poslo-
ve sa strancima u vezi liberalizacije uvoza radne snage. Nakon svih provedenih 
konsultacija i na bazi analize postojećeg pravnog okvira Udruženje poslodavaca 
u FBiH je pripremio Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapo-
šljavanju stranaca u FBiH i dostavili Ministarstvu za rad i socijalnu politiku na dalje 
upućivanje u proceduru. Također UPFBiH je pripremilo Principe za unaprjeđenje 
pitanja zapošljavanja stranaca koji će biti osnov za dalje rješavanje ovog pitanja sa 
nadležnim institucijama na BiH nivou.  

Na inicijativu UPFBiH, Vijeće ministara BiH je donijelo Odluku o utvrđivanju godiš-
nje kvote radnih dozvola za zapošljavanje stranaca u Bosni i Hercegovini za 2023. 
godinu. Ukupna godišnja kvota radnih dozvola za produženje i novo zapošljava-
nje stranaca u Bosni i Hercegovini u 2023. godini iznosi 3.995, čime se povećao 
broj dozvola. Međutim, kako problem nisu vezani samo za broj kvota nego više 
za pravne i administrativne barijere pri dobivanju dozvala za angažman stranih 
radnika u BiH, UPFBiH ulaže napore da sa vlastima unaprijedi ova pitanja.

Električna energija

Nakon medijskih najava o planu po-
većanja električne energije za privred-
na društava u FBiH, UPFBiH je održalo 
brojne sastanke i pokrenulo medijsku 
kampanju s ciljem “držanja pod kontro-
lom” predmetnih pitanja. Rukovodstvo 
UPFBiH obavijestilo je ministra energe-
tike, rudarstva i industrije FBiH Vedrana 
Lakića, dopremijera Vojina Mijatovića, 
generalnog direktora EPBiH Sanela Bu-
ljubašića o stavovima UPFBiH. Naglaše-
no je da se ponovo ponavlja scenario 
iz 2021. godine i opet se povećanjem 
cijene električne energije za privredna 
društva u FBiH žele riješiti nagomilani 
problemi u poslovanju Elektroprivrede 
BiH, te da se protivimo svakom novom 
povećanju cijena električne energije za 
privredu u FBiH obzirom da je cijena u 
prethodne dvije godine već uvećana za 
oko 44 posto, jer očigledno je da uzroci 
problema u ovom sektoru nisu vezani 
samo za cijenu struje, nego se radi o 
brojnim drugim pitanjima, što nije i ne 
treba biti odgovornost poslodavaca. 
Udruženje poslodavaca u Federaciji 
Bosne i Hercegovine pozivalo je članice 
i sva privredna društva u FBiH koja su 
od  Elektroprivrede BiH dobila ponude 
za cijene električne energije sa pove-
ćanjem da ove ugovore do daljnjeg ne 
potpisuju. Vlada FBiH je donije odluku 
o uvođenju posebnih mjera kontro-
le cijena snabdijevanja električnom 
energijom za 2024. godinu, odnosno 
ograničenju povećanja cijena do 20 
posto, međutim, Udruženje posloda-
vaca u FBiH izrazili su nezadovoljstvo 
ovom odlukom da se ograniči, a u su-
štini, poveća cijena električne energije. 
UPFBiH napominje da je u prethodne 
dvije godine električna energija za pri-
vredna društva u FBiH već poskupila za 
44 posto, a sa najnovijim povećanjem 
cijena to poskupljenje će iznositi oko 
72,8 posto, te da se privrednici u FBiH 
suočavaju sa još jednim bespotrebnim 
nametom kojim se ugrožava konku-
rentnost domaće privrede i dodatno 
pogoršava poslovni ambijent u FBiH.

Sastanak sa predstavnicima  
Agencije za rad i zapošljavanje BiH

Predstavnici UPFBiH sa predstavnicima Ministarstva civilnih poslova BiH, Ministarstva vanjskih poslova BiH,  
Ministarstva sigurnosti BiH, Ministarstva rada i socijalne politike FBiH, Agencije za rad i zapošljavanje BiH,  
Službe za poslove za strancima BiH, Federalni zavod za zapošljavanje, Službe za zapošljavanje KS, CRS-a,  

te kompanija Centrotransa, Omega Group i Agencije Unidad

Predstavnici UPFBiH sa predstavnicima Ministarstva vanjskih 
poslova BiH, Ministarstva civilnih poslova, Ministarstva rada 
i socijalne politike FBiH, Agencije za rad i zapošljavanje BiH, 
Federalnog zavoda za zapošljavanje te Službe za poslove sa 

strancima
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Poslovni događaj “Povećanje ekonomske 
razmjene između BiH i Slovenije”

Udruženje poslodavaca u Federaciji Bosne i Hercegovine i Slovenian Business Club 
održali su 13. oktobra 2023. godine u Sarajevu poslovni događaj “Povećanje eko-
nomske razmjene između BiH i Slovenije” na kojem je razgovarano o mogućnosti-
ma saradnje i proširenja poslovanja, a u sklopu kojeg je održan i okrugli sto.  Nakon 
okruglog stola, UPFBiH i SBC potpisali su Memorandum o saradnji, kojim se pro-
movira jačanje poslovnih mogućnosti između udruženja. Salih Lemeš, član UPFBiH, 
imenovan je za ambasadora SBC u BiH i pridružio se više od 30 drugih ambasadora 
SBC širom svijeta koji pomažu najboljim slovenačkim poduzetnicima pomažu u 
izlasku na strana tržišta.

INICIJATIVE	UPFBiH	
ZA	POBOLJŠANJE	
POSLOVNOG	
AMBIJENTA:

UPFBiH traži izuzeće 
profesionalnih vozača 
iz odredbi ograničenog 
boravka u zemljama EU

Udruženje poslodavaca FBiH upu-
tilo je šefu Delegacije EU u BiH i 
specijalnom predstavniku EU Jo-
hannu Sattleru dopis u kojem se 
traži izuzeće profesionalnih vozača 
iz odredbi ograničenog boravka u 
zemljama Europske unije, odnosno 
da se profesionalni vozači u cestov-
nom prijevozu, iz država izvan EU 
prostora, tretiraju na isti način kako 
je uređen boravak pilota i brodara 
u zemljama članicama EU. Kako 
do kraja 2023. godine, iako poslije 
brojnih formalnih i neformalnih in-
sistiranja, nismo dobili odgovor EU, 
upućena je urgencija i zatraženo 
djelovanje Delegacije EU.
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Inicijativa za rješavanje pitanja zbrinjavanja 
nusproizvoda životinjskog porijekla

S ciljem rješavanje pitanja zbrinjavanja nusproizvoda živo-
tinjskog porijekla predstavnici UPFBiH, Ministarstva poljo-
privrede, vodoprivrede i šumarstva FBiH i Federalne uprave 
za inspekcijske poslove održali su više sastanaka. Posljedica 
neusuglašenih sistemskih rješenja jeste kažnjavanje trgova-
ca, a što se, prema mišljenju poslodavaca, u posljednje vrije-
me potpuno neosnovano i neopravdano intenziviralo. Utvr-
đeno je da Odluka o nusproizvodima životinjskog porijekla 
i njihovim proizvodima koji nisu namijenjeni ishrani ljudi a 
naročito član 6. ove odluke nije primjenjiv u praksi. Obzi-
rom da proizvođači nusproizvoda životinjskog porijekla ne 
mogu navedene proizvode zbrinjavati jer ne postoje mjesta 
za zbrinjavanje navedenih proizvoda, od strane veterinar-
skih inspektora budu kažnjeni u skladu sa članom 43. stav 6. 
Zakona o veterinarstvu Bosne i Hercegovine. Prema odred-
bama ovog “pravna i fizička lica, koja obavljaju djelatnost u 
kojoj nastaju otpaci, moraju na propisan način da osiguraju 
odvoz otpadaka na najbliže mjesto za skupljanje otpadaka ili 
u objekte za preradu otpadaka”. Imajući u vidu da poslodavci 
ne mogu otpatke odvoziti na najbliže mjesto za sakupljanje 
otpadaka, jer ne postoje takva mjesta, poslodavci su primo-
rani da nusproizvode životinjskog porijekla vraćaju proizvo-
đaču i u tom slučaju budu kažnjeni od strane inspektora, te je 
UPFBiH od premijera Vlade FBiH, Ministarstva poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva FBiH, Ministarstva turizma i okoli-

ša FBiH i Federalne upravi za inspekcijske poslove zatražilo 
privremeno stavljanje van snage Odluke o nusproizvodima 
životinjskog porijekla i njihovim proizvodima koji nisu nami-
jenjeni ishrani ljudi kao i da poduzmu potrebne aktivnosti u 
cilju donošenja trajnog rješenja zbrinjavanja nusproizvoda 
životinjskog porijekla, tako da ovakvi proizvodi predstav-
ljaju sirovinu, a ne otpad, te da u programima dio sredstava 
usmjere u cilju osiguranja izgradnje mjesta po modelu kako 
to rade kompanije u Europi po europskim standardima. Me-
đutim, Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa 
BiH dostavilo je odgovor na zahtjev UPFBIH da stavljanje 
predmetne odluke van snage nije u skladu sa zahtjevima EU. 
Aktivnosti će se i u narednom periodu nastaviti.

Porez na dodatnu vrijednost

Udruženje poslodavaca u FBiH, zajedno sa Unijom po-
slodavaca RS pozivalo je zastupnike Zastupničkog doma 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine da usvoje 
predložene izmjene i dopune Zakona o porezu na dodanu 
vrijednost Bosne i Hercegovine. Predloženim izmjenama, 
PDV bi se plaćao posljednjeg dana u mjesecu, a ne 10-og u 
mjesecu kao što je sada slučaj. Poslodavci naglašavaju da 
je postojeći rok prekratak za pojedine poreske obaveznike, 
naročito ako u ovom periodu imaju dva vikenda i praznik, 
a ukoliko porezni obaveznik ne podnese prijavu u zakon-
ski predviđenom roku biva novčano kažnjen. Zastupnič-
ki dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine je 
usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 
o PDV-u u prvom čitanju. Usvojen je zahtjev UPFBiH, odno-
sno povećanje praga za obaveznu registraciju sa postoje-
ćih 50.000 na 100.000 KM, te se na ovaj način pojednostav-
ljuje i olakšava poslovanje mikro i malih preduzeća u BiH.

Zakon o unutrašnjoj trgovini

Nakon što je Vlada FBiH utvrdila Nacrt zakona o unutrašnjoj 
trgovini i isti uputila u parlamentarnu proceduru, Udruženje 
poslodavaca u FBiH je organizovalo Radnu grupu koja je je 
utvrdila da predloženi Nacrt još uvijek sadrži dosta neriješe-
nih i nedorečenih pitanja koja se između ostalog odnose na 
internet bankarstvo, smanjenje crnog tržišta, unapređenje 
inspekcijskog nadzora nad ovim pitanjima, neradna nedje-
lja i ostalo. Radna grupa je s ciljem kvalitetnijeg uređenje 
unutrašnje trgovine u FBiH pripremilo amandmane te je iste 
UPFBiH iste uputilo Ministarstvu trgovine FBiH.

Radna grupa za pripremu amandmana na Nacrt zakona o unutrašnjoj trgovini

Sastanak predstavnika UPFBiH, Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva FBiH i 
Federalne uprave za inspekcijske poslove
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Uspostavljen help deska za 
upravljanje zaštitom na radu

UPFBiH je uz podršku Europske unije i 
Međunarodne organizacije rada imple-
mentiralo Projekat uspostave help deska 
za upravljanje zaštitom na radu, kako bi 
se procijenile glavne potrebe i izazovi sa 
kojima se preduzeća susreću u provedbi 
novog Zakona o zaštiti na radu u FBiH. 
Nalazi procjene će se koristiti od strane 
Udruženja za podnošenje inicijative za 
izmjene i dopune novog Zakona o zaštiti 
na radu FBiH u smislu njegovog pobolj-
šanja, ali i za definiranje glavnih područ-
ja obuke i savjetovanja za preduzeća u 
vezi sa provedbom propisa o zaštiti na 
radu. U okviru realizacije projekta orga-
nizovano je i šest besplatnih treninga za 
kompanije koje se bave uredskim poslo-
vanjem i špedicijom, metalne, drvne, he-
mijske i tekstilne industrije iz Federacije 
BiH o primjeni Zakona o zaštiti na radu 
FBiH. Cilj provođenja edukacije je bio 
pomoći kompanijama da na adekvatan 
način i u skladu sa Zakonom o zaštiti na 
radu FBiH provedu mjere zaštite na radu, 
ali i definiranje glavnih izazova i potreba 
koje proizlaze iz provedbe ovog i podza-
konskih akata. Na osnovu interaktivnih 
treninga učesnici su dobili  dodatne in-
formacije trenutnog stanja u pogledu 
zaštite na radu, uključujući najnovija 
dostignuća, usklađenost sa međunarod-
nim i EU standardima, kao i nedostatke 
nove zakonske regulative. U isto vrijeme, 
to je i podrška kompanijama kroz obuku 
i savjetovanje da usklade svoje poslova-
nje sa novim zakonom.

UPFBiH je također pokrenulo i Help 
desk za upravljanje zaštitom na radu 
koji je kreiran kao platforma na kojoj se 
nalaze korisne informacije, alati i smjer-
nice o tome kako bolje uskladiti poslo-
vanje sa standardima zaštite na radu. 
Korisnicima Help deska na raspolaganju 
su brojne korisne informacije kao što je 
zakonska regulativa, zakoni, pravilnici i 
uredbe kojima je regulirana zaštita na 
radu u Federaciji BiH. Također, u okviru 
Help deska se mogu naći informacije o 
procjeni rizika, kao i uputstva kako izvr-
šiti procjene rizika na radnom mjestu. 
U okviru dijela Help deska o upravlja-
nju zaštitom na radu korisnici se mogu 
upoznati sa dobrim praksama domaćih 
kompanija koje su primijenile mjere 
zaštite na radu u skladu sa zakonskim 
odredbama sa konkretnim primjerima 
primjene.

Na osnovu provedene analize i in-
tervjua, šest treninga za više od 100 
kompanija iz različitih sektora, kao i 
primjedbi dostavljenih putem uspo-
stavljenog Help deska, UPFBiH je iden-
tificiralo probleme sa kojima se susreću 
poslodavci u provedbi novog Zakona 
o zaštiti na radu koji su predstavljeni 
na okruglom stolu “Primjena novog 

Zakona o zaštiti na radu - ključni nala-
zi analize upravljanja zaštitom na radu 
u kompanijama u FBiH i prijedlozi za 
unapređenje” na kojem je istaknuto da 
je potrebno Zakon o zaštiti na radu Fe-
deracije BiH unaprijediti i što prije doni-
jeti oko 30 podzakonskih akata koji će 
pomoći u njegovoj efikasnoj provedbi 
u kompanijama.
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Sastanci i konsultacije sa međunarodnim 
institucijama i organizacijama

Održani su brojni sastanci sa međunarodnim predstavnici-
ma u svrhu unapređenja poslovnog ambijenta, prioritetnih 
aktivnostima vezano za poboljšanje položaja poslodavaca 
u FBiH, snažniji rast, povećanje konkurentnosti te zaustavili 
trendovi iseljavanja stanovništva i nedostatka radne snage,  
ekonomskoj situaciji u FBiH, cijenama energenata i hrane, 
odnosno inflatornim trendovima, utjecaju povećanja cijena 
električne energije, tržištu rada i poslovnom okruženju, digi-
talizaciji i zelenoj ekonomiji.

Sastanak sa predstavnikom Međunarodne organizacije rada (IOM) Darkom Paranosem

Sastanak predstavnika UPFBiH i ekonomskog odsjeka Američke ambasade u BiHPredstavnici UPFBiH, zastupnik u njemačkom Parlamentu i član Odbora za rad i socijalnu 
politiku Bundestaga Max Straubinger i rukovodioc Ekonomskog odjela Ambasade SR Njemačke 

u BiH Daniel Stinsky

Sastanak sa timom Svjetske banke

Sastanak predstavnika UPFBiH i Međunarodnog monetarnog fonda

Delegacija Udruženja poslodavaca u FBiH sa delegacijom ambasade Sjedinjenih Američkih 
Država u Bosni i Hercegovini koju je predvodio ambasador SAD-a Michael J. Murphy

Predstavnici UPFBiH sa šefom Delegacije EU u BiH i specijalnim predstavnikom Europske unije u 
Bosni i Hercegovini Johannom Sattlerom
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Sastanci sa predstavnicima 
vlasti i institucija

Održani su brojni sastanci sa domaćim institucijama s 
ciljem rješavanja problema u privredi, kao što je funkci-
oniranje realnog sektora, nedostatak radne snage, po-
slovnog ambijenta, rasterećenja privrede i unaprjeđenja 
uslova za ekonomske reforme i razvoj u Federaciji BiH.

Sastanak sa ministrom zdravstva FBiH Nediljkom Rimcem

Direktor Udruženja poslodavaca u FBiH Mario Nenadić i član UPFBiH Salih Lemeš  
sa ministrom rada i socijalne politike FBiH Adnanom Delićem

Sastanak sa federalnim ministrom rada i socijalne politike Adnanom Delićem

Sastanak UPFBiH i Grupacije poslodavaca ZDK pri UPFBiH  
sa premijerkom ZDK Amrom Mehmedić i ministrom za privredu ZDK Samir Šibonjić

Sastanak sa ministricom obrazovanja i nauke FBiH Jasnom Duraković

Ministrica civilnih poslova Bosne i Hercegovine Dubravka Bošnjak i direktor UPFBiH Mario Nenadić

Sastanak sa premijerom Vlade FBiH Nerminom Nikšićem, federalnim ministarom finansija 
Tonijem Kraljevićem, ministarom energije, rudarstva i industrije Vedranom Lakićem i 

ministarom rada i socijalne politike Adnanom Delićem. Delegaciju poslodavaca činili su 
predsjednik Adnan Smailbegović, direktor Mario Nenadić, te članovi Petar Čorluka, Behrija 

Huseinbegović, Safudin Čengić i Rijad Hasić.
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Predjednik UPFBiH Mario Nenadić i predsjednik UPKS sa ministrom privrede KS  
Zlatkom Mijatovićem

 

Sastanak predstavnika UPFBiH sa ministricom za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo 
Naidom Hotom-Muminović

Sastanak sa premijerom Kantona Sarajevo Nihadom Ukom

Sastanak sa ministricom za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 
Endom Pavić Pečenković

Sastanak predstavnika UPFBiH i premijera Zapadnohercegovačkog kantona  
Predragom Čovićem

Sastanak sa direktoricom Razvojne banke FBiH Mersihom Slipičević

Predstavnici UPFBiH sa direktoricom Federalnog zavoda za zapošljavanje Helenom Lončar Sastanak sa v.d. direktoricom Službe za zapošljavanje KS Edinom Ljubuškić 
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Okrugli sto “Izazovi digitalizacije:  
Kako prilagoditi kompanije i radna 
mjesta digitalizaciji u drvnoj industriji?”

Udruženje poslodavaca u FBiH i Samostalni sindikat šu-
marstva, prerade drveta i papira Bosne i Hercegovine 
organizovali su okrugli stolu o temi “Izazovi digitalizacije: 
Kako prilagoditi kompanije i radna mjesta digitalizaciji u 
drvnoj industriji?” na kojem je zaključeno da su digitali-
zacija i automatizacija sadašnjost i budućnost funkcioni-
ranja drvne industrije i krajnje je vrijeme da se pokrenu 
aktivnosti na prilagođavanju kompanija i radnih mjesta 
ovim procesima u drvnoj industriji. Također je zaključeno 
da je u oblasti šumarstva u FBiH, ali i generalno, potrebno 
donijeti zakonsku regulativu koja će omogućiti primjenu 
savremenih tehnologija u proizvodnim procesima. Ista-
knuto je da je potrebno donijeti strategiju razvoja šumar-
stva i drvne industrije u FBiH i BiH kako bi ovoj strateškoj 
grani industrije omogućio dalji rast i razvoj.

Sastanak predstavnika UPFBiH i Udruženja poslodavaca Gračanica

Predsjednik i direktor UPFBiH sa direktoricom FIA-e Irmom Borovac

Predstavnici Udruženja poslodavaca u FBiH i Unije poslodavaca RS-a

Direktor UPFBiH Mario Nenadić i zamjenik Skupštine UPFBiH i član UO Udruženja poslodavaca 
KS Igor Baroš sa predsjednikom Obrtničke komore FBiH Željkom Babićem i predsjednikom 

Obrtničke komore KS Naserom Idrizagićem

Obuka za nezaposlne osobe

U poslovno-obrazovnom centru UPFBiH, koji je počeo sa 
radom sredinom 2022. godine, organizovana je besplat-
na obuka iz engleskog jezika za nezaposlene osobe. Obu-
ku je uspješno završilo 45 osoba te su dobili certikate.

Inače, Poslovno-obrazovni centar ima sjedište u prostori-
ma UPFBiH u ulici Maršala Tita br. 6. u Sarajevu. 

Centar svoju djelatnost obavlja kao ustanova za obrazo-
vanje odraslih, a u okviru ovlaštenja utvrđenih zakonom i 
drugim općim aktima. Centar, u okviru registrovane djelat-
nosti, obavlja formalne i neformalne programe i to program 
prekvalifikacije, dokvalifikacije, osposobljavanja i usavrša-
vanja kao i neformalne programe (seminari, kursevi i sl.).

Sastanci sa predstavnicima vlasti i institucija
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Učešće na konferencijama, seminarima, saradnja s medijma

U okviru redovnih aktivnosti održani su brojni sastanci naših kantonalih organizacionih jedinica kojima je prisustvovalo i ruko-
vodstvo UPFBiH kao i sjednice organa i tijela UPFBiH. Konferencije. Saradnja sa medijima

Predstvnici udruženja prisustvovali su mnogobrojnim konferencijama , sajmovima, okruglim stolovima i konsulatacijama koje 
su održali nase članice i drugi privredni subjekti. Kao i svake godine, i 2023. godine smo ostvarili uspješnu saradnju sa mediji-
ma. Održano je nekoliko press-konferencija, izdato više od deset saopećenja, a predstavnici UPFBiH su skoro svakodnevno bili 
prisutni u medijima. Zabilježeno je više od 200 javnih nastupa predstavnika UPFBiH kako na tradicionalnim tako i na novim 
medijma.

Oblilježavanje Dana Sindikata državnih službenikaPredstavljanje projekta EU4business

Konsultacije o Prednacrtu zakona o dualnom obrazovanju KSPanel diskusija u sklopu otvranja Sajma privrede Skenderija

Panel diskusija „Zakon o trgovini u BiH“Sajam Grapox Expo

Konferencija „Garancija za mlade“, BriselPanel i predstavljanje projekta “EU4Employment”
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Odnosi s javnošću

Udruženje poslodavaca u FBiH je 
skoro svakodnevno bilo prisutno u 
medijima. Dato je više od 300 izjava 
za medije, desetine saopćenja i odr-
žano nekoliko press-konferencija, a 
predstavnici UPFBiH bili su gosti u 
više od stotinu emisija, te sa sigur-

nošću možemo reći da je Udruže-
nje poslodavaca u FBiH bilo među 
najobjavljinijim u mediijma u 2023. 
godini.

Press-konferencija UPFBiH i SSSBiH 

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, BHRT Direktor UPFBiH Mario Nenadić, Hayat

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, RTVBN

Potpredsjednica UO UPFBiH Snježana Koepruner, 
Oslobođenje-O Kanal

Potpredsjednik grupacije poslodavaca ZDK pri UPFBiH 
Ibrahim Meškić, FTV

Predsjednik Grupacije poslodavaca SBK pri UPFBiH  
Kemal Čolak, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Dnevnik 2, FTV Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, BHRT

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, emisija BHT Uživo

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Hayat

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Odgovorite ljudima, 
FTV

Predsjednik UPFBiH Andan Smailbegović tokom gostovanja 
u emisiji Odgovorite ljudima, FTV

Potpredsjednik grupacije poslodavaca ZDK pri UPFBiH 
Ibrahim Meškić, emisija Aktuelno, RTV Zenica

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović,  
emisija Jutro za sve, BHRT

Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, emisija Špica, TVSA
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Direktor UPFBiH Mario Nenadić, BHRT

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Federacija danas, 
FTV

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Špica, TVSA 

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, FTV

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, Hayat

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Dobar dan BiH, 
Hayat

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, O Kanal

Grupacija poslodavaca ZDK pri UPFBiH Ibrahim Meškić, RTV 
Zenica

Predsjednik Grupacije poslodavaca SBK pri UPFBiH Kemal 
Čolak, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTV

Predsjednik UPFBiH, O Kanal

Predsjednik Grupacije poslodavaca TK pri UPFBiH Adem 
Hanić, AJB

Potpredsjednik Skupštine UPFBiH Igor Baroš, emisija 
Plenum, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, emisija Odgovorite 
ljudima, FTV

Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, N1

Predsjednik Grupacije poslodavaca TK pri UPFBiH Adem 
Hanić, BHRT

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Radio Slobodna 
Evropa
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Direktor UPFBiH Mario Nenadić, AJB 

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, N1

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, O Kanal

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, AJB

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, BHRT

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Bloomberg Adria

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTVPredsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Hayat

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, UNA

Predstavnik UPFBiH Salih Lemeš, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTV

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Odgovorite ljudima, FTV

Predsjednik UPKS Suhad Ećo, BHRT Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Bljesak.info

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, BHRT

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Špica, TVSA 

Predstavnik UPFBiH Salih Lemeš, FTVČlan UO UPFBiH Nedžad Siočić, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTV 

Predsjednik UPFBiH Suhad Ećo prilikom davanja izjava za medije Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, emisija Odgovorite ljudima, FTV
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Direktor UPFBiH Mario Nenadić, N1

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, emisija Rezime, FTV Direktor UPFBiH Mario Nenadić, emisija Odgovorite ljudima, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, BHRTPredsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, Dnevnik 2, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, emisija Polis, TVSA

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, FTV

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, N1

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, O Kanal

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, UNA

Predsjednik UPFBiH Adnan Smailbegović, UNA

Predsjednik UPKS Suhad Ećo, BHRT

Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, O Kana

Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, N1

Predstavnik UPFBiH Suhad Ećo, emisija Rezime, FTV

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, AJB 

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, RTV7

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, TVSA

Direktor UPFBiH i predstavnik SSS BiH, emsija Rezime, FTVDirektor UPFBiH Mario Nenadić

Direktor UPFBiH Mario Nenadić, N1
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Udruženje	poslodavaca	Federacije	BiH

Maršala Tita 6, 71000 Sarajevo - Bosna i Hercegovina

Tel: +387 33 552 460 
Tel/fax: +387 33 552 461

info@upfbih.ba

Pripremila:  
Vedrana Živković,  

odnosi s javnošću UPFBiH


